Algebre Lineaire 1 - Session 2 2023 - Corrige
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Partie 1 : Matrices

1. Calculer A% et A3. En déduire A™, pour tout n € N.

G caleole
an (22550 )
B \VAf;—s)\”&'SJ
[Llo-t  Lx2-40 “L-Gre \ (A2 -k ) g3 -0
oo e T 25 -9 -0l N2
et Boac

C-<-1 6-1-§ -6+313

T(H]: Z""{—S =0 St;y\:'l_

. B) = -(,~-Q-= in=2
ol de b ok Te(A*) = 42-4-8-0 5
T,(PY) = 0+0D=0 sin73



2 2 -2 x
3. On note ¢; = (5) ,Co = (1) ,C3 = (—3). Montrer que A (y) = xc1 + yca + zc3.
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Partie 2 : Sous-espaces vectoriels
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1. Montrer que F est un sous-espace vectoriel de R3.
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2. Déterminer une base et la dimension de F. Donner un vecteur non nul ug € F.
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3. En déduire que la famille {c1, co,c3} est lide.
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5. Montrer que %, = {ug,v1,v2} est une base de R3.
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6. Montrer que R? = F & G.
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Partie 3 : Applications linéaires
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1. Montrer que f est linéaire
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2. Montrer que Ker f = Vect(ug). En déduire rg f. o F
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3. Montrer que Im( f) = Vect(cy, c2, c3).
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4. f est-ellgsurjective 7 injective 7 bijective 7
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5. Justifier que la matrice de f dans la base canonique de R? est A.

[N

NO\-GM ~ _ _ ? Ca - 2 émL

Ca/\[/r\m\mg, IR.>




6. Calculer f(v1) et f(v2) en fonction de ug, vy, vo.

7. En déduire la matrice de f dans la base %4;.
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